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To:

Harry Potter
Mojito

Drahý pán Potter,

Volám sa Klára Šikovná a som strategická a kreatívna manažérka sociálnych médií s hlbokou vášňou pre digitálny 
marketing a komunikáciu. V priebehu svojej kariéry som získala komplexné skúsenosti v správe sociálnych médií, tvorbe 
obsahu a analytike, vďaka čomu som sa stala expertkou v oblasti zvyšovania angažovanosti používateľov, budovania 
značky a tvorby konverzií.

1.  Skúsenosti a výsledky: V súčasnosti pôsobím ako Social Media Manager v spoločnosti ABC, kde som zodpovedná za 
plánovanie a implementáciu stratégií na zvýšenie povedomia o značke, angažovanosť používateľov a dosahovanie 
konverzií. Moje úspechy zahŕňajú tvorbu obsahu na rôzne sociálne platformy, realizáciu platených reklamných kampaní a 
monitorovanie ich výkonu prostredníctvom pokročilých analytických nástrojov.

2.  Kreatívne a analytické zručnosti: Mám bohaté skúsenosti s obsahovým marketingom, vrátane post writing, grafiky a 
tvorby videí. Moje analytické schopnosti mi umožňujú optimalizovať stratégie a zabezpečiť ich maximálny výkon, čo vedie k 
merateľným úspechom v rámci kampaní. Navyše, dôsledne sledujem trendy a inovácie, ktoré mi umožňujú prispôsobiť 
creative stratégie najnovším potrebám trhu.

3.  Projektový manažment a tímová práca: Moje skúsenosti zahŕňajú aj projektový manažment, ktorý mi umožňuje efektívne 
koordinovať a implementovať rôzne marketingové iniciatívy. Som tímový hráč, ktorý rád spolupracuje s rôznymi internými a 
externými partnermi, aby zabezpečil úspešné dosiahnutie cieľov kampaní. 

Ďakujem Vám za zváženie mojej žiadosti a teším sa na možnú spoluprácu s Vaším tímom v spoločnosti Mojito. Verím, že 
moje skúsenosti a vášeň pre digitálnu komunikáciu prinesú pridanú hodnotu Vášmu tímu. Veľmi rada sa stretnem osobne a 
poskytnem podrobnejšie informácie o tom, ako môžem prispieť k Vašim úspechom.

S úctou,

Klára Šikovná

Šikovná Klára
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